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为什么市盈率等于净利润增长；市销率等于市盈率乘以销
售净利率是怎么推导来的-股识吧

一、市盈率是净利还是毛利

根据有关规定，市盈率都是根据净利润编制计算的，不是毛利率。

二、市盈率是不是可以这样理解：目前市盈率为100倍，如果年
报利润增100%，而股价不变的情况下，就会成为50倍?

对.对极了.

三、市盈率为什么是股票每股市价除以每股税后利润

市盈率（Price earnings ratio，即P/E
ratio）也称“本益比”、“股价收益比率”或“市价盈利比率（简称市盈率）”。
市盈率是最常用来评估股价水平是否合理的指标之一，由股价除以年度每股盈余（
EPS）得出（以公司市值除以年度股东应占溢利亦可得出相同结果）。
计算时，股价通常取最新收盘价，而EPS方面，若按已公布的上年度EPS计算，称
为历史市盈率（historical P/E）；
计算预估市盈率所用的EPS预估值，一般采用市场平均预估（consensus estimates）
，即追踪公司业绩的机构收集多位分析师的预测所得到的预估平均值或中值。
何谓合理的市盈率没有一定的准则。
市盈率是某种股票每股市价与每股盈利的比率。
市场广泛谈及市盈率通常指的是静态市盈率，通常用来作为比较不同价格的股票是
否被高估或者低估的指标。
用市盈率衡量一家公司股票的质地时，并非总是准确的。
一般认为，如果一家公司股票的市盈率过高，那么该股票的价格具有泡沫，价值被
高估。
当一家公司增长迅速以及未来的业绩增长非常看好时，利用市盈率比较不同股票的
投资价值时，这些股票必须属于同一个行业，因为此时公司的每股收益比较接近，
相互比较才有效。
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市盈率是很具参考价值的股市指针，一方面，投资者亦往往不认为严格按照会计准
则计算得出的盈利数字真实反映公司在持续经营基础上的获利能力，因此，分析师
往往自行对公司正式公布的净利加以调整。

四、市销率等于市盈率乘以销售净利率是怎么推导来的

市销率=市价/每股销售收入=每股收益*市盈率/每股销售收入=市盈率*净利润/销售
收入=市盈率*销售净利率

五、定价合理的股票市盈率等于收益增长率，如何理解这句话。

这个其实是林奇信奉的一个选股指标peg，也就是用目前股票的市盈率，除以企业
净利润复合增长率来计算。
算出来如果等于一，就表示股票估值合理。
小于一证明企业价值被低估，大于一就是高估了。
这个算法计算的是企业成长能力与目前市场给的估值（市盈率）是否一致，如果企
业业绩成长能力超过市场估值（peg&lt；
1），就表示企业被低估。

参考文档

下载：为什么市盈率等于净利润增长.pdf
《当股票出现仙人指路后多久会拉升》
《股票合并后停牌多久》
下载：为什么市盈率等于净利润增长.doc
更多关于《为什么市盈率等于净利润增长》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：

                                                  页面 2 / 3

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/article/17692129.html&n=为什么市盈率等于净利润增长.pdf
/chapter/8841.html
/subject/9125.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/article/17692129.html&n=为什么市盈率等于净利润增长.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E4%B8%BA%E4%BB%80%E4%B9%88%E5%B8%82%E7%9B%88%E7%8E%87%E7%AD%89%E4%BA%8E%E5%87%80%E5%88%A9%E6%B6%A6%E5%A2%9E%E9%95%BF


股识吧    gupiaozhishiba.com
 

https://www.gupiaozhishiba.com/article/17692129.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 3 / 3

https://www.gupiaozhishiba.com/article/17692129.html
http://www.tcpdf.org

